Adapter VW-T2 & T3

307880
AD204-07

- Percez a travers le dos du caisson et les supports un trou de 6 mm et fixez le caisson a chaque support (fig. 1-3).
Remarque: Pour ne pas endommager la toile lors du percage des trous, déroulez complétement le store et placez les bras de
supports le plus haut possible de fagcon que la toile se mette horizontalement.

REMARQUES POUR L'EMPLOI

- Voir les remarqgues générales sur le mode d'emploi du store.

- Controlez régulierement la fixation des supports sur le véhicule.

- Afin de ne pas déformer la paroi du véhicule, déroulez le Thule Omnistor 5002 partiellement (Im au maximumy). Puis mettez
les pieds de supports avant de continuer a derouler la toile.

@ Lesen Sie die Montageanleitung sorgfaltig durch, da bei unsachgemasser Montage der Garantieanspruch erlischt.

INHALT VERPACKUNG
Breiter Adapter (8 cm)
Schmaler Adapter (4 cm)
Schrauben DIN 84 M6 x 16.... 8
Selbstsichernde Muttern DIN 985 M6. 8
Unterlegscheiben DIN125 M6 ........... 8
2
1
2

Gummi Schutzkappe 8 cm
Gummi Schutzkappe 4 cm
Kederschiene 8 eMiuusmmsummmumnianmmsmmsmssmns:

Kadersehiened BMitumrmmmmusmmmmmsmassmmmmes 1

MONTAGE

Vorbereitun

- Bei Thule Omnistor 2000: Die mitgelieferten Sticke Kederschiene an die VW-Adapter befestigen (Fig. 2).

- Bei Thule Omnistor 5002: Die mit der Markise mitgelieferten Standardadapterteile an die VW-Adapter befestigen (Fig. 3).
- Die gummi Schutzkappen unten auf die VW-Adapter schieben.

- Die Adapterteile in die Regenrinne des Wagens befestigen. Die 2 breiten Adapterteile an die Seiten und den schmalen in die
Mitte montieren. Bei der Thule Omnistor 2000 muss der schmaler Adapter sich 8 cm neben der Mitte befinden um den
Spannarm nicht zu hindern.

- Ziehen Sie die Bolzen nur leicht an.

- Hangen Sie die Markise auf die Stitzen.

- Ziehen Sie jetzt die Stutzebolzen vollig an.

- Bohren Sie Dia. 6 mm Lécher durch die Rackwand der Markise und die Adapterteile und befestigen Sie den Markisenkasten
an alle Adapterteile (Fig. 2-3).

Bemerkung: Um beim Durchbohren der Kassette das Tuch nicht zu beschadigen, die Markise so hoch wie méglich auf die
Stutzarme einstellen.

BEMERKUNGEN ZUM GEBRAUCH DER MARKISE

- Siehe die algemeinen Bemerkungen auf der Gebrauchsanweisung der Markise.

- Regelmassig die Befestigung des Adapters am Fahrzeug Uberprifen.

- Bei Markisen mit Gelenkarmen (Thule Omnistor 5002) maximal 1 Meter auskurbeln, dann die Stitzarme hinstellen und erst
dann weiter auskurbeln. Auf diese Weise wird ein Eindricken der Karosserie vermieden.

@ Read these instructions carefully. No guarantee will be allowed for wrong installation.

CONTENT BOX

Wide brackets (8 CIM) .o
Narrow brackets (4 cm)
Screws DIN 84 M6 x 16...
Nuts DIN 985 M6
Washers DIN 125 M6
Rubber protection 8 cm
Rubber protection 4 cm
RieCasof fall 8GN nammnmmssassarmrs
Pieces of rail 4 CM e 1

INSTALLATION
Pr rati
- For Thule Omnistor 2000: Fix the pieces of rail to the VW-adapters (fig. 2).

(0%}

== -
B4 Thule NV, Kortrijkstraat 343 — BE 8930 Menen, BELGIUM infoRV@thule.com A v thute com



Adapter VW-T2 & T3

307880
AD904-07
DIN84 M6x16 DN Mate
=
]
-€if t‘-&’ \ e
=8,
e 4 —=¢
Thule Omnistor Thule Omnistor
2000 5002
\, Rubber \, Rubber
Fig.2 Fig.3

3

== -
“Thule NV, Kortrijkstraat 343 - BE 8930 Menen, BELGIUM infoRV@thule.com m www.thule.com



